

Студенты Тверской сельхозакадемии познакомилась с работой электросетевого комплекса Тверьэнерго в рамках фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче

Тематика: Энергетика
Корпоративные новости

Дата публикации: 18.10.2022

Дата мероприятия / события: 18.10.2022

г. Тверь

В филиале «Россети Центр» - «Тверьэнерго» прошел День открытых дверей для будущих выпускников Тверской государственной сельскохозяйственной академии в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче.

На этот раз познакомиться с работой электросетевого комплекса региона прибыли студенты четвертого курса специальности «Электрооборудование и электротехнологии».

Учащихся встретил начальник управления технологического развития и цифровизации тверского филиала «Россети Центр» Дмитрий Иванов, который рассказал, что энергетика одна из самых динамично развивающихся отраслей. Без внедрения современных технологий в электросетевой комплекс невозможно обеспечить надежное и бесперебойное электроснабжение потребителей. Поэтому энергетикам так важно получать новые знания, следить за тенденциями и соответствовать духу времени.

Продолжилось знакомство с работой филиала Тверьэнерго в новом высокотехнологичном Центре управления сетями, куда стекается оперативная информация о состоянии всех электросетей региона. Начальник отдела работы с оперативным персоналом диспетчерской службы Игорь Кочешков показал гостям техническое оснащение ЦУС, а также рассказал о модернизации электроэнергетики и преимуществах современного оперативно-технологического управления.

Программу Дня открытых дверей завершило посещение подстанции ПС 110/10/10 кВ «Лебедево», где ребята смогли увидеть оборудование питающего центра: токоограничивающие реакторы, вакуумные и элегазовые выключатели, оперативный пункт управления и панели защит. Учащимся продемонстрировали используемые здесь новейшие технологии и технические решения и рассказали, почему «Лебедево» считается одним из самых современных центров питания в Тверской энергосистеме.

«Знакомство с предприятием, его историей и современным обликом — важная составляющая общего образа Тверьэнерго, - отмечает заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр» - «Тверьэнерго» Максим Шитиков. - Энергетика стала прочным фундаментом для создания промышленного и социального роста региона. Тверская энергосистема динамично развивается, ежегодно внедряются передовые технологии, разрабатываются новые проекты. В энергоотрасли требуются грамотные специалисты, которые могут эффективно работать в новых условиях, связанных с использованием цифровых, автоматизированных систем. Мы рассчитываем, что подобные ознакомительные встречи повысят качество обучения, сориентируют ребят на реальные производственные процессы и помогут спланировать свое будущее».